

2024-5-18 彌迦書第六章，神已指示我們何為善（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Preaching is 100% man's work~



As a preacher, you'd better to prepare and exhort the Bible faithfully!



Listening is also 100% man's work~



Because you are the audience who listens to what God wants you personally to learn through the preaching.

信息

在古代近東，「山」不但是地理上的詞彙，更蘊合「永復」的意思。現在神要開庭控訴祂的子民，但人太善變，他們作陪審團是極不可靠的，所以祂請來了「山嶺」和「岡陵」，由它們組成的陪審團去聆聽祂的控詞。神希望知道自己作過甚麼事，竟會令祂的子民「厭煩」。神訴說救贖的事：從出埃及為奴之地到橫渡約旦河，進入迦南應許之地，神只希望祂的選民知道祂的公義和憐憫。但神看到的是惡人不斷用各種不義和不公正的手段斂財，從大富人家到平民百姓都用詭詐的謊言行強暴的事。他們當然覺得神厭煩，因為他們不想神知道自己所行的惡。不過最大的謊言莫過於他們認為可以憑着各樣獻祭來取悅神，這正是神要彌迦說出來的：「耶和華豈喜悅千千的公羊，或是萬萬的油河嗎？我豈可為自己的罪過獻我的長子嗎？為心中的罪惡獻我身所生的嗎？」其實神知道他們是認識何為善的，就是：行公義，即依照神的旨意在社群和個人生活上維護公正；也要好憐憫，就是照顧有缺乏的人的需要，視為自己當盡的責任；還要存謙卑的心與神同行：養成一種時刻以神的事為念的生活態度。像這樣的人，對人和神的態度必然是謙卑的。他們會先把自己的意念放下，去尋求神的旨意。若沒有這種生活態度，一切公義和憐憫的事恐怕不會發生。可惜他們心裏認定了一個充滿謊言的神學：縱使以色列人犯罪，就是像暗利和他的兒子亞哈一樣的敗壞，但因選民的緣故，神必救贖。所以神要將他們看為「神必會救贖」的這個錯誤而生的所謂「確據」，完全徹底地剷除，神要使那充滿罪惡的「應許地」變為荒涼，那裏再沒有撒種，也沒有收割。

耶穌曾稱讚一位文士，因為他答耶穌的話說：「夫子說，神是一位，實在不錯：除了祂以外，再沒有別的神；並且盡心、盡意、盡力愛祂，又愛人如己，就比一切燔祭和各樣祭祀好得多。」從這番話，耶穌知道這位文士真的認識神。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)